

চট্টগ্রাম বন্দর কর্তৃপক্ষ

চিকিৎসা বিভাগ

নথি নং-১৮.০৪.০০০০.২৫০.১১.২৩৮(২).২০/

তারিখ- /০৬/২০২০ ইং।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

চবক হাসপাতালে কোভিড-১৯ এ আক্রান্ত রোগীদের চিকিৎসার নিমিত্তে করোনা কালীন সময়ের জন্য সাকুল্যে বেতনে জনবল নিয়োগের লক্ষ্যে বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে নিম্নবর্ণিত শর্তে সাদা-কাগজে পূর্ণ জীবনবৃত্তান্ত সহ দরখাস্ত আহবান করা যাচ্ছেঃ-

ক্রঃ নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	বেতন	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১।	কনসালটেন্ট (কার্ডিওলজি)	০১	আলোচনা সাপেক্ষে কর্তৃপক্ষ কর্তৃক নির্ধারণ করা হবে	(ক)এম.বি.বি.এস ডিগ্রী সহ বি.এম.ডি.সি সনদধারী। (খ) সংশ্লিষ্ট বিষয়ে এফ.সি.পি.এস/এমডি/ডি-কার্ড/সমমান ডিগ্রীধারী হতে হবে। (গ) সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
২।	কনসালটেন্ট (মেডিসিন)	০১	ঐ	(ক) এম.বি.বি.এস ডিগ্রী সহ বি.এম.ডি.সি সনদধারী। (খ) সংশ্লিষ্ট বিষয়ে এফ.সি.পি.এস/এমডি/এম.সি.পি.এস/সমমান ডিগ্রীধারী হতে হবে। (গ)সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৩।	মেডিক্যাল অফিসার	১২	ঐ	(ক) এম.বি.বি.এস ডিগ্রী সহ ০১ বছরের ইস সার্ভিস প্রশিক্ষণ। (খ) সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৪।	সিনিয়র স্টাফ নার্স	৩৬	ঐ	খ) ডিপ্লোমা ইন নার্সিং/বি.এস সি ইন নার্সিং।
৫।	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (প্যাথঃ)	০১	ঐ	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ০৩ বছরের ডিপ্লোমা
৬।	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (রেডিওঃ)	০১	ঐ	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ০৩ বছরের ডিপ্লোমা
৭।	মেডিকেল এসিস্টেন্ট	০৬	ঐ	ডিপ্লোমা ইন MATS।
৮।	মেকানিকেল টেকনিশিয়ান	০১	ঐ	সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ০২ বছরের ট্রেড কোর্স সম্পন্ন।
৯।	ওয়ার্ড বয়	২০	ঐ	৮ম শ্রেণী পাশ সহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা।
১০।	পরিচ্ছন্নতা কর্মী	২০	ঐ	৮ম শ্রেণী পাশ সহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা।
১১।	নিরাপত্তা কর্মী	১২	ঐ	৮ম শ্রেণী পাশ সহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা।
১২।	আয়া	১২	ঐ	৮ম শ্রেণী পাশ সহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অভিজ্ঞতা।

১। আবেদনপত্রে পদের নাম, প্রার্থীর নাম, পিতার নাম ও মাতার নাম, বর্তমান ও স্থায়ী ঠিকানা, জন্ম তারিখ ও বয়স, জাতীয়তা, জাতীয় পরিচয় পত্রের নম্বর, ধর্ম, শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা ও অন্যান্য পাঠ্যসূচী বহির্ভূত কার্যাদি উল্লেখ থাকতে হবে।

২। আবেদন পত্রের সাথে জাতীয় পরিচয় পত্র, শিক্ষাগত যোগ্যতা, বাস্তব কাজের অভিজ্ঞতা, প্রশিক্ষণ ইত্যাদির সনদ এবং সাম্প্রতিক তোলা ০২(দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ফটো (গেজেটেড অফিসার কর্তৃক সত্যায়িত করে) সংযুক্ত করতে হবে। অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ দরখাস্ত সরাসরি বাতিল বলে গন্য হবে।

৩। নিয়োগ সংক্রান্ত সকল ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে এবং কোন কারণ দর্শনো ব্যতিরেকে যে কোন সময় এ নিয়োগ কার্যক্রম বাতিল/পরিবর্তন/সংশোধন/স্থগিত করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করে।

৪। আগ্রহী প্রার্থীগণকে সংশ্লিষ্ট কাগজপত্রের মূল সনদপত্র সহ উক্ত বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের ০২(দুই) দিনের মধ্যে/দ্রুততম সময়ে চট্টগ্রাম বন্দর কর্তৃপক্ষের বোর্ডরুমে সাক্ষাৎকার/মৌখিক পরীক্ষার জন্য উপস্থিত থাকতে হবে।

৫। চিকিৎসা কাজে শিফট ভিত্তিক (সকাল/বিকাল/রাত্রি) ডিউটি পালন করতে হবে।

৬। উল্লেখ্য, প্রার্থীদেরকে যাতায়াতের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবেনা।

He
৪/৬/২০২০

প্রধান চিকিৎসা কর্মকর্তা
চট্টগ্রাম বন্দর কর্তৃপক্ষ।